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2023 年度 第 3 回運営委員会議事録 
日  時 2023 年 6月 4 日（日） 場  所 自治会館 2 階またはオンライン 

出席者 会長、副会長、運営委員 計 24 名 

議事進行 金子副会長 

議 事 録 総務事務：榎本 議事録確定日 2023年 6月 10日（土） 回覧依頼 6 月 4 日（日） 

 

議事  & 配布資料 

会 長 藤 井 １ 「坪井小学校クリーンアップ大作戦」への協力について 

総務総括 金 子 １ 坪井地区民生児童委員紹介（世利民生児童委員） 

２ 自治会加入保険について 

生活環境 

        

大 谷 

宿 野 

１ クリーンデーにおける自治会運営委員・班長の役割について 

防犯防災 安 西 

桑 島  

１ 防災パトロール支援物資事業について 

２ 防災指導について 

３ 自立防犯灯の工事箇所の一部修正 

イベント 坂 上 

岡 山 

本 坊 

前 田 

１ 新 1 年生への図書カード配布、完了のお知らせ 

２ 模擬店衛生講習会(船橋市保健所主催)受講について 

３  敬老会行事の開催の可否について 

４  芋ほりイベントについて 

会計（出金） 堀 尾 １ 月次支出状況（５月分）について 

会計（入金） 合 田 １ 2023 年度収支予算に関するお知らせ 

総務事務 榎 本 1 赤十字活動募金について 

総務事務 渡 辺  １ 安心登録カードについて 

 

◆会長 藤井 

 議題番号 １ 「坪井小学校クリーンアップ大作戦」への協力について 

  船橋市の地域学校協働活動の一環として「坪井小学校クリーンアップ大作戦」への協力の打診を坪井小 PTA

会長斉藤様からいただいた。募集締め切りまで期間が短いため、掲示板にて周知することとする。 

 

◆総務総括 金子 

 

議題番号１ 坪井地区民生児童委員紹介（世利民生児童委員） 

昨年、一斉改選があり、現在 7 名（内 主任児童委員 2 名）で活動している。当地区の高齢化率は高くないが、

高齢になってから移り住んだ方も多くいるため、居場所づくりが必要だと感じている。高齢者だけでなく１８歳以

上の若者へのケアも必要。今年度の活動の中で、災害時に向けて安心登録カードについて力を入れていく。 

坪井地区の民生児童委員の欠員 2 名の募集のお願い。心配な方を見かけたら相談窓口まで連絡してほしい。 

気づきの相談窓口（受付時間 平日 9 時～17時） 

坪井在宅介護支援センター 047-469-1100 

   
議題番号２ 自治会加入保険について 

 自治会活動の中で何かあった場合に補償対象、自治会の管理対象物（自治会館、防災倉庫、防犯灯等）により被

害を受けた場合は対象外。補償外の部分をカバーする保険へ新たに加入するか、次回以降の会議で資料をもとに検

討していく。 

 

◆生活環境 大谷 

 

議題番号１ クリーンデーにおける自治会運営委員・班長の役割について 

 配布資料にて共有。 

 

◆防犯防災 安西 桑島 

  

議題番号１ 防災パトロール支援物資事業について 

 在庫が十分に確保できているため、今年度は新たな物資の申請はしない。 

 

議題番号２ 防災指導について 

 地震体験車による地震体験を実施予定 

 9 月 9 日（土）14 時から 16 時 
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 場所：近隣公園 

  

議題番号３ 自立防犯灯の工事箇所の一部修正 

 前回の会議で承認された防犯灯番号を一部修正。64 番→68 番に修正する（64 番は既に工事が終了しているた

め）。 

 

◆イベント担当 坂上 岡山 本坊 前田 

 

議題番号１ 新 1 年生への図書カード配布、完了のお知らせ 

 対象者 44 名に配布完了。新 1 年生の名簿の中に新 2 年生が 2 名含まれており、入金担当へ名簿の変更依頼を行

った。（２名には既にカード配布済み）  

 

議題番号２ 模擬店衛生講習会(船橋市保健所主催)受講について 

 福祉祭り（開催未定）に向けて、イベント総括が受講予定。 

 

議題番号３  敬老会行事の開催の可否について 

 船橋市より敬老行事交付金事業を実施するとお知らせあり。検討を重ねるが結論は出ず、多数決を実施。賛成多数で、

当自治会はコロナの状況を踏まえ、人を集める形での開催はせずに別の方法を検討していくこととする。 

 

議題番号４  芋ほりイベントについて 

今年度は法律改正(種苗法改正)により、さつまいもの苗が手に入りにくい状況である。更に、今年はサツマイモ

の苗の値段が 3 倍に上がっており、手に入りにくい状況である。そのため、開催日程がずれる可能性（例年 10 月

末）、募集人数が例年より少なくなる可能性が現時点である。現在開催できるように農家様が植え付けしてくださ

る予定のため状況を確認していく。 

       

◆会計（出金）堀尾 

 

議題番号 1 月次支出状況（５月分）について 

 月次支出状況（５ 月分）を共有、質疑特になし。 

 

◆会計（入金）合田 

 

議題番号１ 2023 年度収支予算に関するお知らせ 

 2023 年度の収支予算の修正に関する回覧物を運営委員会で共有、特に問題ないため回覧へ回す。 

  

◆総務事務 榎本 

 

議題番号１ 赤十字活動募金について 

募金活動に関するアンケート依頼があり提出。募金活動に協賛いただける方は下記 URL より募金の手続きをお

願い致します。 

https://www.akaihane.or.jp/find/tax/ 

 

◆総務事務 渡辺 

 

議題番号１ 安心登録カードについて 

 安心登録カードとは、65 歳以上の高齢者のみの世帯で要介護認定を受けている方や身体障害者手帳を持ってい

る方など、災害や緊急時に自力で避難することが困難な方を対象に登録していただいているものになる。今年の開

催時期についてはまだ連絡を受けていないが（例年だと８月だが）、船橋市主催の防災訓練が実施される場合、安

心登録カードの対象者に対して、安否確認の訓練も同時に実施することになると思われる。 

 

   

次回運営委員会開催予定 7 月 2 日（日）10：00 開始予定     場所 自治会館２階またはオンライン 

以上 

https://www.akaihane.or.jp/find/tax/

